

世界真奇妙

“脑洞大开”的月饼

每到中秋节，各大品牌商家就开始大展身手，势必要成为月饼界“最靓的仔”，五仁、豆沙、枣泥……早已满足不了消费者多元化的需求。而爱琢磨的商家想出各种招数，在月饼里大做文章，有些让人眼前一亮，有的让人大跌眼镜。这些“脑洞大开”的月饼，同学们，你吃过几种呢？

生僻字月饼

盒马和新华书店的联名月饼以“把知识吃进肚子”作为卖点，推出了识字月饼。月饼的外观以字典作为设计原型，红黄蓝的经典配色以及文字版式，看着就是知识满满的感觉；重点是，每个月饼上面都印着一个红色的生僻字，同学们来看看，你们认识这些生僻字吗？

韭菜月饼

一提到韭菜，同学们可能想到的是韭菜水饺，大大的虾仁，搭配韭菜和鸡蛋，鲜嫩多汁，营养美味。而把韭菜与中秋节联系到一起，是很多人无论如何也想象不到的。可是现实生活中，确实存在韭菜月饼，人类的好奇心真是无限大。

老干妈月饼

这一款月饼外表看起来还比较正常，就是写了个“鲜”字的苏式月饼，可是里面的馅料却是大有讲究，居然是老干妈炒小鲜肉。同学们，你敢不敢尝试一下这款“鲜”月饼？

小龙虾月饼

小龙虾被提前清理干净，煮熟剥壳，混合肉馅，包成月饼，烤熟开吃，同学们别以为我是在开玩笑，市场上真有这种小龙虾月饼。虽然小龙虾月饼好吃，但是仅局限于热吃，加工好的小龙虾月饼，该有的汤汁，都凝固到里面了，吃起来就不那么好吃了。小龙虾就是小龙虾，为什么非要和月饼牵扯到一起？

油泼辣子月饼

2020年，西安科技大学高新学院，制作了12种口味，3万多块月饼，于中秋前送至1.2万多名师生手中。除五仁、白莲蓉、板栗、豆沙、枣泥、黑芝麻、凤梨、哈密瓜这些常规口味外，还有四种陕西特色风味月饼：冰峰经典豆沙、油泼辣子咸蛋黄、腊牛肉五仁、长安葫芦鸡，是不是种类齐全呢？

香菜月饼

同学们，你爱吃香菜吗？香菜这东西有些人爱得不行，没有香菜就像少了灵魂一样；可有些人光是闻到香菜的味就差不多要当场晕倒。令人又爱又恨的香菜和月饼组合在一起，会是什么样的味道呢？

辣条月饼

辣条月饼，你没有看错，据新闻上报道，在2019年9月12日，一块直径2米的巨型辣条月饼亮相湖南省平江县石牛寨，吸引了众多游客与当地村民。据了解，该月饼重达500斤，以平江辣条和辣酱干为馅料，耗时3天制作完成。这样的“巨型”月饼，同学们见过没有？

### 竹炭月饼

你敢不敢尝一口乌漆墨黑的竹炭月饼？现在什么都要讲环保生态，加入食用竹炭粉烤制的月饼口感清淡，低糖、低脂、低热量，不油不腻，据说对胃还有不少益处，虽然样子有点奇怪，但也不妨一试。

### 巧克力香辣牛肉月饼

黝黑的外表是巧克力做的，里面是麻辣牛肉馅。甜甜的巧克力，麻辣鲜香的牛肉馅，简直就是甜咸搭配的现实版写照，这种月饼应该属于中西结合，然后偏向于西式快餐。仔细想想，一个月饼，包含了牛肉、面包、巧克力，主食加甜品，真可谓是一应俱全啊！

### 普洱菊花月饼

普洱菊花月饼，主打养生的一款月饼，和上面的几种月饼相比，明显健康多了。虽然不知道是什么味道，但是看起来挺降火的，“吃一口嗓子不痛，吃两口告别咳嗽”。

### 脏脏月饼

脏脏月饼，当你不顾自己的形象咬下去时，皮肤上厚厚的一层可可粉会让你在几秒钟内变得邋遢。接下来，牙齿间流过一层调味巧克力酱，香浓的巧克力会在唇部温度下慢慢融化，然后奶油味会通过缝隙流入口腔。闭上眼睛，感受奶油和巧克力酱的混合。

### 冷锅串串月饼

牛胸肉、牛百叶、牛蹄筋、牛舌、牛肚，再加上豆皮、腐竹、笋串起来，搭配鲜香麻辣的藤椒锅底，红油拌上芝麻做成馅儿，酥皮叠加香辛料的多层次味感，既保留了传统苏式月饼的酥软，又添加了很多年轻人追求的新鲜感。这么多五花八门的串串月饼，同学们，敢不敢来挑战一下？

（综合整理于网络）